]__ COSA = % ]IH, sin A + tan A 9/] %Jf%{? (%, LA TL_; O'ﬂz‘l}olq-)

| >

23 27 12 17 24
O Wy 95 @5 0Ok

~&B

SinA + tanA =




2. oS 2EF 2ol ¥ E] dolh 19 A2
o tisto] /DAB = x, ZADB =y, /DEC = ¢
gt o, o F 24 g2 A2?

@® siny =sinz @ tany = tanz

® tanx = CE @ cosz =sinx

@cosz =1

COS E_
1= —
AE
AAEC AADB (v AA F2)
CcOSZ = E = B= =BD
AE AD







otS 129 ¥ 0 & AB = 10cm
,BC = 8¢cm , AC = 6cm ©]10
(C = 90° 21 Ao WA
stal itk WY O 9] §ix]1 &9

Zol?

3 5
@ lem @ Fem ®)2cm @ Fem ® 3cm

~&B

90 9 MZHA71Y ABC o WEL 717 D, B, F 2 517,
o] WA 55 retal opAt,

OCFOE 7} A4 3ol 2s A

CF = CE = r (cm)

BD = BE = BC-CE =
8 — r(cm) , AD = AF =
AC-CF=6-r(cm), AB =
BD + AD
10=8-r)+(6-r), 2r =4,
sor=2(cm)




the 139 AAZEE ABCD 9|4 AE o A

Lol Fsfolel.

AC = V162 + 122 = 20
1 _
16><12><§:20><DE><—

—




H AoA BCol A 4419 2 Het
AH = h, BH = x 2} 5}

h= V132 - x2 = /152 — (14 — x)2
169 — x? = 225 — 196 + 28x — x>
28x = 140, x = 5( cm)

s h= V132 - 52 = V144 = 12(cm)

- (AABC)=14 x 12 X % = 84(cm?)

oli

U S




7. TS I8 28 AABC oA AC &) dolE
FoHH?

@ 6 @ 66 ® 126
@ 6 @12




mAF 0] HEA ho 3 B AABC & oW 4179

A(4, 2) B(-5, 3) C(2, 5)
>

> He: B7H7

AB= /(4+5)2+(2-3)2= V81 + 1= V82
BC= /2+57+(5-32= VIO 4= V53
CA=/(4-27+(2-5)= VI+9= VI3
AB’>BC +CA” o|n& E7tatztal




i

vV Vv
0
iy

3v2

~&B \

AP+BP 7} H27l HE A PE 4B
o x Zof tiste] gl A B/(2, -1
& F& ), AB 9} x 30 wHo|ng
AP+BP 9] H%:gh2 AB’ 9] Zojert,
L AR = 2+ 1)2+(-1-2)2 =

~—

yl\

%

vol- - Nt

VB =33

Sy



10. ok 193 22 AswA o tiztie] Ao D
7F6 V3 & W, A AFC ©] o] & Fotofet, '
B
I
N2

Q

\VARR 4
0
iy

183

B

()

gt mA o] Zoj7t o HEHA ] Ao Hol= V3a
6V3 .. a=6

HASHA| Y gt BA 7o) do]7t 6 o|BR
AC=AF=CF =62

AAFC &= 3 Ho] Zo7} 62 9l A4zZrgdo|mg Yol

?x(wﬁ)? =183

rr




11. o2 T¥°] HAZHE V- ABCD A VH

o] Zol?
@® V7cm @ 4cm
® 5cm (@)2\/7cm
® 4V2cm

B

OABCD 7} Aol B2 AC = V42 4 42 = 4/2(cm)

mzémzzmcm)

- VH= 62—(2\/5)222\/7(cm)




12.

oA A A 6x2 —3x—2V3x+ V3 =02 T

cosA 9| 127
(F, 0° <A <90°% tanA > cosA )

V3 V3
T 97

® V3 @

o] tanA, sinA & o,

%

V2
3 ®

~&B

6x2-3x-2V3x+ V3=0
6x2 - (3+2V3)x+V3=0

(2x—1) (3x= v3) =0
V3

1
=Xx=—

L1
. —2._1_ 3

w2hA tanA =
V3 o
N gy,

cos 30° =




13.

o2 1A LABC = /BCD = 90°, /BAC = 60°,

AB= V34,
BD?2 9] gk2?

(BDC = 45°,

®)18

@ V2xBC =3V2
= (3v2)2 =18 °|th

AZFAZ- ABC o4 =— = tan60° = V3 °]E&
_ _ BC 2
£, 2229 BOD oA sind5 = D= = it




14. o3 O2HoA sinx 9] #H2?




15.

ok 2™l A, U] Eol & Rhedste] o AA A7k +
SHH? (T, sin 32° = 0.5299, cos32° = 0.8480, tan32° = 0.6249 )

® 12.5m @ 13.6m ® 14.9m

@®)15.0m ® 16.4m

BC = 24 tan 32° = 24 x 0.6249 = 14.9976(m)
= 15.0(m)




16.

th2 193 Zo] g Hof tisto] 40° B
710zl Blg o] Qltt. o] 4 utet

200m SeH2tth A A4 2 m &

oFREA] FEPH? (T, sin40° = 0.6428,

cos40° = 0.7660, tan 40 ° = 0.8391 )

JX40°

A C
D 153.2m @ 167.82m
@ 152.3m @128.56m

BC = AB x sin40°
= 200 x 0.6428 = 128.56 m




17. o2 283 22 9 04 OM = ON ¥ uf, CD 9] Zol& stoizt.

\VARR 4
0x
i

T 6V3

AM = \/_62—322 V36 —9 = V27 = 3+V3oltt
waba AB = 6 V3©°]th. OM = ON = 3°9]|2& AB = CD =
6 v3elct




18. o2 I3 o] AB = BC ¢l o] 5HA4ZE ABC o4 BC = 10cm
, OM = V5cm € o], ACOB 9] Ho]=?

A B
NS

15vV3 5v30
2\/_crn2 @) 1 cm? ® 5v30cm?
5v30 V30
@ et 0 e

AB =BC = 10cm, d O oA & AB o] Y& 4L 1 d&
0]52otEE MB = 5cm
AOMB 9|4 OB = )2 4+ 52 = V/30(cm)
ACOB = ACMB - AOMB
:%x5x(\/3+ \/@)—%XSX V5

-2 o)




19. o2 I=el4 PA,PB & € 0 9 4ol A
t}. /CAB = 30° & ], /APB 9] 27| F35}oizt,
A
/]
i)
C B

L
o

\VARR 4
0x
i

60 °

~&B

/PAB = 90° — 30° = 60°
AP = BPo|E& /ABP = 60°
. /APB = 60°




20. 3 I%oflA nABCD += AB = 6, AD = 8 FArZtgo|ct. ¥ O 7}
DAECD o W& i, BE &] Zo]& +5tofet.

D

N
/

C

o

A

A\

/

1

1

6

! N
V| OF
B

2r=6, r=3
FE = EG = x(x<5) 2 35l4H
BE +EC =8 °]2% BE =5 - x ©|t}.

AABE ©f| A

(54 x)% = (5 - x)% + 36, 20x = 36
L2

"5

BE=5_2_10




21. ol7tgem 9 AP ol g Totut?

1.

D 6em? @ 9cm?

® 0¥ @)12vFen?

® 93 cm?

©a=43
wtabA], Yol
V3, VB

4

T

(4V3)? = 1243 (can?) oI,




22,

& 733 28 gABCD 9] Wol& +#
Shodzt,

\VARR 4
X
L

523

tan 60 ° = % = V3, AC =83
AABC :%x8x16><sin60°

:%x8x16x‘/7§=32\/§

AACD:lex/§><10xsm30°
1
:5x8\/§><10x§:20\/§

OABCD = AABC + AACD
=32v3+20V3 =523




23. o3 I™lA aABC 9] Hol&=

T sin | cos | tan

22°10.37/0.93/0.40

50° 10.77/0.64 1,20

@ 150cm? @ 160 cm? @ 180 cm?

12(cm)

— AD 12
LAED S T = tan22° 040 = 30(cm) °J*.
w2t AABC = % X (10 + 30) x 12 = 240( cm?) o]t}

AABD ©JA AD = BDtanB = 10tan50° = 10 x 1.20 =




24.

e laﬂ} Zro] HPAPHS ABCD

9,] = BC CD _,] Z;GO 71—71—
M, N ola} Stal AM, AN ¥ tfz+
A BD ¢t WS EF 2 stAk
AE =8, AF = 11, (EAF = 30°
o o, gEMNF 9] §o]& 5}

2},
cCt -
H -

>
> met: 2
2

B

A E 9 F = AABC & AACD o] A IFA o2
3

AM=8x==12
m:11x§:§
2
OEMNF = AAMN - AAEF
1
=§x12x§xsin30°
1 .
—§x8x11xs1n30°
55

=




25.

CO=2cm ¥ o, PT+PT & 3t&?

ok 2”elA ¥ 0 = AB ¢ 3 C 9
A %45k, PA 9 PB o A4 £ 4
T, Tr oA Zt2F 4ttt PC = 3em

® gcm @ +2lcm @2\/ﬁcm
@ V29cm ® 2+29cm

~&B

APOT ©A OP = 5¢m, OT = 2cm ©| 22
PT = V52 — 22 = \2lcm
PT =PI/ .. PT+PT/= v21x2=2+2lcm




